



Za: **Snežana Živković, predsednik Saveta mesne zajednice**
Mesna zajednica Krivelj
Veliki Krivelj, 19210 Bor

Od: **Long Yi, direktor**
SERBIA ZIJIN BOR COPPER DOO BOR
Đorđa Vajferta 29, 19210 Bor



Predmet: **Odgovor na pismo broj 2819 od 18. marta 2019. godine**

Datum: **22. mart 2019. godine**

Poštovana gospođo Živković,
Poštovani sugrađani,

Hvala vam na poslatom pismu i informacijama koje nam pružate o trenutnom stanju stvari na teritoriji mesne zajednice Krivelj.

Na početku želimo da vas uverimo da nova uprava na čelu kompanije SERBIA ZIJIN BOR COPPER DOO BOR („Zijin“) razume situaciju u kojoj su se našli meštani sela Krivelj, ali i da vas zamolimo da pokušate da razumete i situaciju u kojoj se nova uprava kompanije našla nakon preuzimanja društva RTB Bor. Kao što i sami znate, nova uprava i novi većinski vlasnik nasledio je dosta problema, a jedan od važnijih predstavlja problematika lokalne zajednice Krivelj.

Cilj naše kompanije je uspostavljanje saradnje sa predstavnicima zajednice Krivelj, kao i sa svim sugrađanima.

Dalji koraci koje će kompanija Zijin da preduzme kako bi ozbiljno i odgovorno pristupila rešenju problema sela Krivelj jesu:

- (i) Imenovanje člana uprave kompanije Zijin koji će biti detaljno upoznat sa problematikom sela Krivelj sa kojim ćete moći da komunicirate na dnevnom nivou kako bismo blagovremeno bili upoznati i našli rešenje za svaki problem, u obostranom interesu i bez bespotrebnih odlaganja. Nadamo se da ćemo biti u prilici da vas obavestimo o licu za kontakt do 1. aprila 2019. godine,
- (ii) Usvajanje novog Prostornog plana područja posebne namene „Borsko-majdanpečkog rudarskog basena“, nakon čega će kompanija moći da pristupi kupovini parcela. Usvajanje ovog plana se očekuje u narednom kraćem periodu,
- (iii) Donošenje odluke o načinu i ceni otkupa parcela koje su potrebne za vršenje rudarskih aktivnosti kao i parcela koje trpe posledice od rudarskih aktivnosti. Kompanija će odluku doneti u najkraćem roku nakon usvajanja novog Prostornog plana,
- (iv) Rešavanje problema poštovanja životne sredine i uspostavljanja normalnih i zdravih uslova za nastavak života u Krivelju, a po potrebi i o preseljenju sela ukoliko se dođe do zaključka da parcijalno seljenje domaćinstva nije moguće,
- (v) Održavanje infrastrukture potrebne za normalno funkcionisanje sela Krivelj.

Budite uvereni da će Zijin u svemu postupiti u skladu sa zakonom, a da je cilj od kojeg nećemo odstupiti dobra i uspešna saradnja sa lokalnim zajednicama, kao i čista i zdrava životna sredina.

Razumemo da postoji puno problema na teritoriji sela Krivelj koji se već godinama ne rešavaju, ali vas i vaše sugrađane molimo da nam pruže vremena kako bismo se upoznali sa svim problemima, sagledali nasledenu

Add: Đorđa Vajferta 29, 19210 Bor, Serbia T: +381 30 423874 W: www.zijinbor.rs E: zijin@zijinbor.rs

